

21-8-2021

Respected Madam and Sir,

Issues Related to concerning Staff of Polio uc (Shahri Bagh)

3 - اعتماد کا قابل کوئی نہیں ہے کوئی ایک دو سہارے سے مشد
لدا کرنے میں لگا ہوا ہے۔ یہ سب سب کو (مشد) ایک وقت سٹین
توثیق کے نہیں کرتے۔ جتنے ایک ہی بنا دیتے تھے ہیں۔

① لہذا مسئلہ (ucpo) نے میرا سہارا لیا میں 327 CHW کے گھر جنوری ہی میں عین کٹ
سٹین میں ویکسین ٹائٹل کے حساب سے دفتے کے سب گھر سٹور کی کیا سہارا تھی۔ ابھی
ویکسین دی گئی نہیں تھی کہ سہارا اور فیس تھوڑا لگتا ہے کہ آٹ اور کال لیا گیا ہے اب
نابالغ آجائیں نہیں نے جلد سے جلدی ویکسین دی اور نابالغ آئی۔ آتے ہی نابالغ سوال
ہی کیا کہ آپ نے 327 کو روانہ کر دیا ہے۔ میں نے کہا کہ نہیں ابھی 6-7 مہینے ہوئے
ہیں آئی ہو۔ ویکسین دے رہی تھی۔ یہ کام میں تقریباً وقت ختم ہو رہا ہے۔
(سہارا) آئے میں یہ لیا گیا ہے جاتے ہیں آپ ان کے گروہ میں سہارا دینی ہیں۔
یہ سہارا کہ بہت غصہ ہے آپا کہ سہارا کر رہے ہیں۔ اور یہ جانا پالنا ان کے پاس
رہے ہیں یا ہمارے ان کے سہارا (ALSM) بھی پھر ان وقت سٹور کی داس تھی
موجود تھے ان کے سہارا ہمارے ہی آج تک میں نے کسی گھر میں جانا پالنا ہے
نہیں جاتی کا کیا اور گھر سے باہر۔ اس بات کا ریکارڈ ایریا 4 سے جا کر معلوم کریں کہ میں
کتنے جاتے یا لیا نہیں تھی۔ اور یہی رہی ہو۔ میرا کام بچوں کے سہارا اور ریکارڈوں کے سہارا
ہے۔ تاکہ جاتے پالنے کے سہارا تعلق ہے۔

(2) مسئلہ یہ ہے کہ میں نے اپنی سہارا NAVexity کرنے سے 323 کے علاقے
دیں سہارا گئی۔ وہاں پر NA Task کے حساب سے ٹیک کر رہی تھی۔ رمضان کا
ماہ تھا۔ شدید گرمی تھی تھی۔ اتنے میں سہارا اور فیس کا فون آیا کہ میرا آپا کیا
یہ میں میں جواب دیا کہ میں 323 کے علاقے میں کام کر رہا ہوں اور میں نے یہ بتایا
اور پھر کہا گیا کہ میں آرام ہو۔ یہ سٹیڈیوں کی زیارت کے پکے کرنے سے ہیں۔ وہ بھی کوئی دور
نہیں تھا۔ ایریا میں تھا۔ کافی دور انتظار کرنے کے بعد میں نے اپنا کام دوبارہ شروع کر دیا۔
آپ میں دوبارہ فون آیا کہ میرا آرام ہو۔ آپ کہاں ہیں میں نے پکارا کہ سہارا میں
محلے کے نزدیک گھر کی سہارا تھی ایک کچھ جگہ کر رہی ہیں سہارا آپا نہیں تھے دی سہارا
سہارا کے سہارا گھر میں جگہ کر رہی تھی ان کا دوبارہ فون آیا کہ میرا آپا نہیں تھے آپا
کی جگہ پر پتہ لگا ہوا ہے میرا سہارا گھر پر سہارا میں آپ کچھ دے رہے ہیں

میں پورا لوسی کا تقاضا ہے۔ میں نے کہا غلطی کی کہی۔ انتظار کرنا سہا ہر دور

انٹی بیری سزاملی کہ کام (NA) جس کے ساتھ تقریباً اڑھائی گھنٹہ کوئی
رہی ان کے پاس کچھ بھی نہیں کیا اور کاشہ ظاہر پر آب غلطی کا کیا ہے۔
اسی آتے ہیں تو دیکھیں اور یہ ED کا زمینم کیونکہ سب سے پہلے اس
کار کو سمجھا جائے کہ صحیح طور پر ہے۔ لیکن خدشہ سب سے پہلے اس طرف
بھیج دیا۔ خیر میں جلی تھی روزہ میں تھا۔ واسی انی اور وہ ہی کام دو ماہ پہلے
کیا۔ یہاں سے چھوڑ گئی تھی۔ غلطی کوئی نہیں تھی صرف اور صرف سزاملی تھی
کہ جسے انتظار کیا، پھر ان کے ذہن کے مطابق جگہ دے رہی تھی وہ سزاملی
میں نے تھی اور پوری تھی۔ جب کہ میں ان کو بتا رہی تھی کہ سزاملی کہ سزاملی
آب آگائیں تو ان میں پہنچ جائیگی۔ انتظار کروں پورے سکول کے چھ ماہ
کہ نہیں تھی ایک لمبے ذات یہ تو مرد ہیں۔ یہ لوگ کوئی بیوقوف بڑا لگتا ہے۔
انہوں نے مرد دیکھا ہے۔ بہ طبع نہ دینے کی بات نہ کرنا۔ کہ میں پوری لوسی
کو جاننا ہو۔ لہذا یہ جانتے ہوں لیکن میں اپنا کام کر رہی تھی۔ نہ کہیں گوں میں تھی
دوسری کوئی تو لوہا ہٹ کرنا کا حق ان کا تھا۔ شاید پانچ منٹ میں نہیں تگ جیسے ہی
تو سزاملی میں خود جلدی جلدی ان کی طرف جلی تھی۔ شاید کوئی گویا کرنا ہے۔

② 327 مشال کے علاقے میں جلی کام یہ لہو والا کہا تو ان کو شاید غلط سمجھی ہوئی کہ میں
جلی کام کر رہی ہو۔ یعنی کہ فنک لاک کر کے ڈیٹا دینی ہو۔ یہ بات اسی روز کی ہے۔
یوں تو جیک کیا vexily^{NA} کہنے کے بعد دیکھیں بہاری لاک انی فٹم جیک کیا کوئی غلطی نہیں لگی
پھر پوری دیکھ کر لہو لہو کہ یہ ڈیٹا فنک ہے۔ دو بارہ دیکھ کر اس کو سبھی کی معلومات
کا سرور میں دو بارہ حاجی آباد تھی اور کافی دیر تک کوئی رہی آخر ایک مکان دار نے
بکہ نہ ساری لہو لہو اکثر نہیں پورا تھا۔ آج بھی نہیں ہیں۔ بتا کر جاتے ہیں۔ میں نے دو بارہ
تو سزاملی آتے ہیں میں ایک مرد دروازہ آیا اور معلومات کی اس شخص نے کہا کہ سزاملی
درمیان میں ہے۔ جیسے نہیں ہیں۔ کافی روز سے گوگل لاکھا۔ آج صبح جیسے نہیں ہیں۔

میں مکان دار نے بتایا تھا کہ پوسٹ آئی ہے۔ کار پر معلومات لیتی ہے۔ خیر میں نے
دوسرے معلومات کے بعد ucp کو خون پر اس شخص کی بات کر دی کہ سزاملی شخص
آج سے بات کرنا چاہیے۔ اس نے بھی یہ بتی کہ اس کی سزاملی نہیں تگ درمیان
تگ کے آج صبح آگے ہیں۔ یہ گورنمنٹی دفوں سے آئے ہیں۔ پھر کار ان کو یقین ہوا کہ یہ
کھٹک ڈیٹا ریکارڈ نہیں خدشہ نہیں۔ گل علی پارہ میں ایک پورہ انٹی تگ
کے ساتھ گھوڑا لہو لہو چلتا ہے۔ کسی وجہ سے اس میں گھوم رہا ہے۔ لوگ تو جانتے ہیں تگ سے
وہ تو چھوٹے نہیں لوگ۔ خیر کام کر کے دو بارہ ED انی اور کہا کہ لہو لہو۔ اب

سہ گھنٹے کا سیشن - میرا باڈن کی ایسی پریشانی میں زخمی ہو گیا تھا۔

اسی Lock گو کے مساجد - روزہ بھی کٹا - اور سے طر آئی بائیں کھینٹنے
کوئل رنہو لئی - سارا دن پریشانی میں گزارا - اس طر آئی پریشانی میں (ماہ)
میں کام کرنا چھوڑ دینا پڑا - کہہ کے درو بھی غلطی کھو تھو تھو میں کھسکا رہے ہیں
327 کا علق سے بھی کوئی غلطی نہیں ملے۔

اجزاء
③ مسئلہ یہ تھا کہ 30 جولائی 2021 کی صبح SN10 گئی - یہ بات 323 میں
علق سے دینے پر 3 Day کی ہے - ایک روز میں $e.H$ کے ساتھ اس کو
کاوزٹ کرنا تھا - یہ گواہی دے کہ $Ref + H$ میں آتا ہے - جسے ساتھ بیگنی کہ
شاید بات بن جائے - لیکن تب بھی Ref سے یہ گونہ پیرے دن میں آتا ہے - گونہ 30 یا
1.8.21 کو $u.c.c.o$ اور $(ALSM)$ کی ہے اس کو کاوزٹ کیا تب بھی بات وہ سی رہی
 (Ref) AS کی ہے $e.H$ کے ساتھ وزٹ کیا - یہ $(ALSM + AS)$ کے ساتھ ہے
 $u.c.c.o + AS$ کے ساتھ وزٹ کیا - لیکن ابھی تک Ref House ہے - صرف ایک $cover$ ہوا ہے -
میرے جاننے سے $u.c.c.o + H$ کی ہے اس پر اس سے وزٹ کر لیا تھا - وزٹ کرنا کا چھوڑ کر
ان کے ساتھ چلی گئی تھی - جیسے گونہ اندر کس منٹ گئے یا آ رہا گئے وہ نہ کا کام
یہ وزٹ کا لیدر پورا تھا - زیادتی کا رہنا تھا کہ $(u.c.c.o)$ اور AS کا بھی $NAVEXITY$
کرنے رہے تھے $code$ کے ساتھ - میں نے ایک گونہ کوڈ سٹاٹا تھا کہ منڈم $u.c.c.o$
نے اپنے ساتھ لے کر چلی گئی - مجھ اپنے گاڑی فکر تھی - خیر شاہی منڈم میں سربراہی
نے تمام پرائیویٹ کی چیزیں میری آئی تو میں نے صاف صاف کہا کہ میرا تمام منڈم
سوا ہے - کام کے دوران $(u.c.c.o)$ میں سے وقت کا ضائع ہوا ہے - ان کو کوڈ
میں گونہ معلوم ہونا چاہیے - خیر میرا دوسرا وزٹ (320) کے لیے ہوا میں نہیں ہوا -
وہ وقت ان کو دیا - دیکھنا ہر گونہ درنا گیا 320 کے لیے ہوا میں۔

④ اس طرح ایک اور گونہ 323 کے لیے وزٹ کے دوران کام چھوڑ کر $u.c.c.o$
 Ref کے گونے - جس پر $e.H$ کے کام پر بہت اثر پڑا - ابھی آ وزٹ رہا تھا
وقت کچھ تھا - لہذا میں نے ارشاد کرتی ہوئے Ref $cover$ کرنے کا یہ $u.c.c.o$ خود حرکت کرنے
نہ کہ $e.H$ یا AS کی مدد حاصل کی جائے - گونوں کا تو پتہ ہوتا ہے - ابراہیم کا بھی۔

④ (2021.8.11 کو سے - 11.8.2021) کو ایک کال آئی وہ کال $u.c.c.o$ کی تھی
جو کہ PCM کے سارے وزٹ ہوئی تھی کہ اب ابراہیم ساتھ ہے MeB کے آ رہے ہیں -
زیادہ 320 نے کہا کہ میں نے مجھ منڈم کی کال آئی ہے ابراہیم کا ہے - میں نے اجازت دی کہ وہ
لچو کیپ کرنا ہوگا - وہ گئی - میرے 320 کا ہے - وہ اپنے علق سے نہیں گئی -
معلوم ہوا کہ $u.c.c.o$ نے $u.c.c.o$ $vaccinated$ میں MeB $e.H$ 320

سے کچھ چیز کی بہت نہیں اور کیا ایک ایسا تھا۔ کافی درجہ تک 320 (1/1) سے اسے لے لی۔ جبکہ کئی کوئی اطلاع نہیں دی۔ دینی کا سبب تھی۔

(5) دوسرا دن صبح 5 بجے 4:30 بجے منٹا کہ آreas میں وہ ایک vaccinated میں سے۔ وہ ان میں سے تھا کہ جب سے تھا کہ وہ کون سا کچھ اور کچھ تلاش کیے کہ وہ میں کون سے نہیں تھا تو۔ یہ وہی خود بول رہی تھی۔ نہ توں کون سے کو ہے۔ یہاں میں خود اس کے ساتھ یا uccو کے ساتھ جانے کو تھا کہ سو۔ یہ کہ وہ اپنی لائن پر قائم تھی۔ نہیں تھا۔
(6) آخر میں خاموش ہو گئی۔

(6) آreas میں اکثر لوگ uccو کے کردار پر بھی بات کرتے ہیں خاص طور پر ہمہ غیبی۔ وہ خاص بات کرتے ہیں۔

(7) uccو کو ایک مرتبہ RefHow کا ڈیٹا دیا جاتا ہے۔ تو وہ اس کو کئی مرتبہ بتا دیا ہے۔ کہ کون سے قسم کے اشاریے میں یہ ایک اکثر بات ہے کہ وہ اس میں ہے۔ یہ بھی لایا ہے وہی ہوئی ہے۔
پھر انداز AS کا نشانہ ہے آجاتا ہے۔ اس بات پر یہ پھر اس کا

دینی طور پر سمجھتے ہیں کہ یہ لپٹاؤ کیا جاتا ہے۔ (6) سے

AS2
21/8/21

